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PROFESORES ATENDIDOS  POR EL DEFENSOR DEL PROFESOR 

  2010‐11 

CURSO  2011‐12 TOTAL

2011‐12 

 

RECIBIDOS EN 
SU CCAA 

RECIBIDOS EN 
MADRID 

ANDALUCÍA 

MÁLAGA 

 

19 4 23 

CÁDIZ  12 23 35 

SEVILLA  18 12 30 

ALMERIA  11 2 13 

GRANADA  37 5 42 

JAEN  12 5 17 

HUELVA  13 3 16 

CÓRDOBA  10 0 10 

TOTAL  271 132 54 186 

ASTURIAS  19 15 5 20 

 

EXTREMADURA 

 

CÁCERES 

31 

7 5 12 

BADAJOZ  21  4  25 

ARAGÓN  88 0 8 8 

CANARIAS  128 104 6 110 

BALEARES  73 15 0 15 

C. LEÓN  73 46 23 69 

C. VALENCIANA  58 45 12 57 

CANTABRIA  17 12 8 20 

CEUTA Y MELILLA  7 0 3 3 

GALICIA  150 143 5 148 

MADRID  2138 2121 2121

NAVARRA  6 0 0 0 

C. LA MANCHA  99 46 14 60 

RIOJA  17 7 0 7 



 

 

 

MURCIA  180 156 10 166 

CATALUÑA  306 315 0 315 

EUSKADI  22 3 7 10 

TOTAL  3683  3188  164          3352 

LLAMADAS RECIBIDAS EN LOS    

 

SEIS  Y SIETE AÑOS 

18212     
 

21564 


